



孙子接下爷爷的班,为国放哨

无棣有一家人三代七人入党、五人参军,被誉为红色家庭

文/片 本报记者 王传宝

今年70岁的高任春老人祖籍山东省无棣县小泊头镇北高村人。虽然老人家牙齿脱落了许多,但精神依然矍铄。老人家很自豪地对记者说,他们弟兄五个,有四个党员,儿子和两个侄子也入了党。



▲高任春老人和他保存下来的革命军人家属证。

近日,记者来到高任春老人在滨州的家。刚进门,老人家就到里屋拿出了两张陈旧的纸,并小心翼翼地展开给记者看。老人告诉记者,大哥高新春在1950年由地方部队转到正规部队后,这是解放军河北省公安总队政治部开的军人家属证明书和山东省人民政府颁发的革命军人家属证,老人拿着证明书一个字一个字地指着读给记者听。“我们家兄弟几个就是

在这张单子的光辉指引下,有四个加入了共产党,现在我的侄子和儿子也入了党,全家一共七名党员,五名革命军人。”高任春在五个兄弟中排行老五,受哥哥的影响,他于1965年在邹平四清工作队参加工作时入了党。说起当初入党的想法,老人说:“当时家里很穷呀,共产党给我们分了地、分了牲口,让我们全家过上了好日子,老人们叮嘱我们不能忘了党和主席。”高任春先

后做过两年民办教师、12年窑厂财务员,12年电信局通讯代办员,当过会计,也做过特约通讯员,现在在滨州市人民医院负责看管器材。高先生对他在窑厂的工作经历记忆犹新,“当时是在唐山大地震之后,窑厂生产的砖主要支援唐山建设,我们烧出来的砖运到唐山丰南,那里由山东救援办事处把这些救灾物资分配到灾区各地。”当过山东民兵报社特约通

讯员的高任春到现在还有每天读书读报的习惯。“每天晚上孩子和老伴看电视,我就到屋里看看书,晚上睡觉之前不看会书睡不着。”高任春老人说在人民医院值班空闲的时候都会看看书,读读报,他还给记者拿出了一本写得工工整整的心得体会给记者看。“走在路上看到有丢弃的报纸啥的,我会捡起来展平看看,碰上写得好的就剪下来收藏了。”老人说完呵呵地笑了。

红色成员

◇大哥高新春

“我大哥今天90岁整,是党成立那年出生的。”高任春老人笑着说。高新春于1948年在部队入了党,1952年到北京财贸干校进修,毕业后到北京怀柔县商业局任局长,现在离休居住在怀柔县城。高任春说:“大哥现在身体很硬朗,每天都骑着自行车出去转悠,碰上熟人就停下唠唠嗑。”高新春的儿子高景华也是在部队入的党,转业后在北京市212汽车配件厂任书记。

◇二哥高传春

高任春说,二哥高传春在1955年准备参军时,被当地的农业社留下。“因为我二哥参加过惠民的会计培训班,当时会计很少,就把我二哥留下了。”高任春说,高传春1958年入了党,之后就任北高村支部副书记,70年代调到小泊头镇拖拉机站任站长,直至退休。“我二哥今年80岁了,身体还很好,一直在老家呆着,我们兄弟几个经常会通通电话。”

◇三哥高官春:

高任春说,三哥是个聋哑人,小时候因为发高烧,加上当时的医疗条件不好,家里又穷,就被烧坏了。“三哥不会说话,但很爱惜牲口,所以就一直在农业社当饲养员,从1955年一直干到公社解散,为集体喂了一辈子的牲口。”高官春年老时被送到敬老院,十多年前在敬老院去世,“如果三哥还在,现在也有77岁了。”

◇四哥高政春

高政春是高任春的四哥,于1958年参军,在山东蓬莱长岛当海军,也是在部队时入了党。“四哥在部队呆了八年,曾经在1963年参加过北京国庆阅兵式,复员后到无棣县工商所工作。四哥心脏不大好,他生病还乡后国家一直在发给他生活补助费。”高政春的儿子也是共产党员,在北高村当村主任。高政春的儿子高志峰到他爷爷当年服役的蓬莱当兵四年,“我四哥经常说,他孙子接下爷爷的班,为祖国站岗放哨。”高任春笑着说。

◇儿子高彭涛

高任春老人有四个孩子,其中三个女儿都在河北工作并安了家,儿子在酒泉卫星发射中心服役16年了,当年把年仅17岁的儿子送到军营。老人说:“部队是培养、造就人才的地方。”老人为自己的儿子参加过神州五号的发射非常自豪。

500余名党员唱红歌献礼建党90周年

胜利油田滨南社区组织开展“唱响红歌、唱红油歌”比赛

本报6月26日讯(见习记者 朱耕平 通讯员 李长青) 为隆重庆祝党的九十华诞,歌颂党的丰功伟绩,6月25日晚,胜利油田滨南社区组织开展了“唱响红歌、唱红油歌”比赛,用歌声唱响对共产党的热爱。

据了解,胜利油田滨南社区共组织了10支代表队、500余名党员参与了演唱比赛。据滨南社区宣传科李科长介绍,当日晚,该社区广大党员干部和员工们饱含深情地演唱了《没有共产党就没有新中国》、《歌唱祖国》、《为了谁》、《我们走在大路上》等经典红歌以及《我为祖国献石

油》、《满怀深情望北京》等曲目。活动现场气氛热烈、群情振奋。通过紧张、激烈、有序的比赛,最后,教育中心、滨南医院获得了一等奖,老年中心等三个单位获得了二等奖。社区领导为获奖的参赛队颁发了证书和纪念奖杯。

活动负责人表示,本次活动得到了各单位的高度重视和大力支持,滨南社区员工们主动放弃了休息时间,认真排练,他们把对党、对祖国的热爱,转化成委婉动听、雄壮激越的优美旋律,充分表达了热爱党热爱祖国的豪迈心情,集中展示了油田职工奋发向上的精神风貌。



诚信贷款咨询

小额贷款,无抵押无担保,当天放款,手续简便,下款快,诚信为本! 15297404007张经理

华夏贷款咨询

长期在本市为个人和企业提供贷款,无抵押无担保,当天放款。诚信为本!15930973131 王经理

品牌童鞋店转让

广州正品“巴布豆”童鞋店转让(含品牌滨州专卖权)。 电话: 13954348716

中联教育

1. 事业单位考试辅导6.30日开课
2. 公务员暑假班预约报名中
3. 成人高考、电大、在职研究生
地址:黄二渤九老党校办公楼205室
电话: 2111869 3661988